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Διευθυντές/ντριες  
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  

 
Θέμα: Αποτελέσματα 8ου Παγκύπριου Διαγωνισμού Εικαστικών Τεχνών 

 

Η Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης και ο κλάδος του μαθήματος των Εικαστικών Τεχνών 
ανακοινώνουν τα αποτελέσματα του 8ου Παγκύπριου Διαγωνισμού Εικαστικών Τεχνών 
για τη σχολική χρονιά 2018-2019.  

Το γενικό θέμα του φετεινού Διαγωνισμού ήταν ʺΠρόσωπαʺ. 

Στόχος ήταν να αναδείξει για ακόμα μια φορά τον ζωτικό ρόλο που διαδραματίζουν οι 
Εικαστικές Τέχνες στη ζωή των ανθρώπων και τη συμβολή τους στην ανάπτυξη της 
δημιουργικότητας και της κριτικής σκέψης. 

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τα θερμά μας συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές/τριες που 
συμμετείχαν στον Διαγωνισμό και ένα μεγάλο εύγε σε όσους έχουν διακριθεί. Σημαντική 
είναι και η συμβολή των Καθηγητών Τέχνης και Φωτογραφικής Τέχνης που 
παροτρύνουν, εμπνέουν και καθοδηγούν τους μαθητές/τριές τους, ώστε να εκφράζονται 
δημιουργικά, συμμετέχοντας σε αυτήν τη διαδικασία. Εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας στα 
μέλη των κριτικών επιτροπών, καθώς και στις Διευθύνσεις των Σχολείων και άλλους 
φορείς, οι οποίοι συνέβαλαν στην επιτυχία του Διαγωνισμού. 

Έκθεση και Τελετή Βράβευσης  Πολιτιστικού Φεστιβάλ  

Η έκθεση των διακριθέντων έργων θα είναι  ανοικτή από την Τρίτη, μέχρι και το Σάββατο, 

21 - 25 Μαΐου 2019 στην αίθουσα Καστελιώτισσα, στη Λευκωσία. 

 Ενθαρρύνονται όλοι οι εμπλεκόμενοι μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί να την 

επισκεφθούν. 

Η  Τελετή Βράβευσης και παρουσίασης θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 24 Μαΐου 

και ώρα 18:30 και προσκαλούνται οι διακριθέντες μαθητές/τριες, οι δικοί τους και οι 

καθηγητές τους όπως παρευρεθούν. 

 



 

Κατά τη διάρκεια του Πενθήμερου Πολιτιστικού Φεστιβάλ ο εκθεσιακός χώρος στην   

Καστελιώτισσα θα λειτουργεί από τις 10.00 - 13.00 και 16.00 - 20.00. 

 

Παρακαλούνται τα Σχολεία που τα έργα τους έτυχαν διάκρισης, όπως ενημερώσουν 

τους/τις μαθητές/τριες  και εκπαιδευτικούς για την τελετή.    

To Γραφείο Επιθεώρησης Τέχνης είναι στη διάθεση των καθηγητών για οποιανδήποτε 
πληροφόρηση ή διευκρίνιση. 

 

 

        

 

             α.α. Ε. Κάρνου 

        

         Δρ Κυπριανός Δ. Λούης  

               Διευθυντής Μέσης  

            Γενικής Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

 

 

 

 


